

## **Развитие межрегиональных связей Саратовской области в 2014 году**

Основные усилия в сфере развития межрегионального сотрудничества в 2014 году были направлены на обеспечение устойчивого социально-экономического развития региона.

Продолжалась работа по обновлению и актуализация межрегиональной договорной базы Правительства области. В отчетном периоде были подписаны:

- Соглашение о сотрудничестве между Правительством Саратовской области и Правительством Севастополя;

- Протокол на 2014-2017 годы по реализации Договора о дружбе и сотрудничестве между Саратовской областью и Республикой Башкортостан от 30 января 2003 года.

На этапе согласования находятся:

- Дополнительное соглашение о внесении изменений в Соглашение между Правительством Саратовской области и Правительством Челябинской области о торгово-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве от 21 февраля 2011 года;

- проект Протокола мероприятий на 2014-2017 годы по реализации Соглашения между Правительством Челябинской области и Правительством Саратовской области о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве.

В период с 25 по 27 июля 2014 года состоялся визит делегации Саратовской области в г. Севастополь для участия в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию Дня Военно-Морского флота Российской Федерации и посещения подшефной 810 отдельной бригады морской пехоты Черноморского флота Российской Федерации.

Особое внимание уделялось продвижению позитивного имиджа региона. В мае 2014 года область принимала участие в самом авторитетном конгрессно-выставочном мероприятии, проводимом на территории Российской Федерации, - XVIII Петербургском международном экономическом форуме. В сентябре текущего года регион был представлен на XIII Международном инвестиционном форуме «Сочи-2014».